

Как нам рассказал директор Лямбирской ДЮСШ Рафик Аббясович Янгляев, это лето было очень насыщенным для наших спортсменов. Так, на Кубке России по спортивной ходьбе, проходившем в городе Чебоксары, второе место на дистанции в десять километров завоевала член сборной команды нашего района Маргарита Колесниченко.

\*\*\*

Успешно выступила в Белгороде, где проходили соревнования по сдаче ГТО, и сборная команда Мордовии. В состав сборной были включены трое учащихся из нашего района. Это Эльвина Муратова – Кривозерьевская СОШ, Тамерлан Исякаев – Лямбирская СОШ № 1 и Даниил Бикмурзин – Большеелховская СОШ. Все трое выполнили норматив ГТО и были награждены золотыми значками.

А в эту пятницу, 18 сентября, команда Лямбирской ДЮСШ примет участие в республиканском легкоатлетической кроссе, который пройдет на базе ЦОПа.

\*\*\*

С 18 по 20 сентября на базе Центра подготовки пожарных, спасателей ГКУ РМ «СУГЗ», что расположен в поселке Николаевка Большеберезниковского района, пройдет девятый по счету республиканский турнир «Школа безопасности». Наш район будет представлять команда Атемарской СОШ.

\*\*\*

Успешным стал этот летний спортивный сезон и для воспитанников тренера-преподавателя Скрыбинской ООШ Валерия Павловича Воробья. На открытом первенстве города Саранск Татьяна и Инесса Барашковы стали победителями в вольной борьбе в своих весовых категориях. В этот четверг еще двое юных спортсменов в составе сборной команды Мордовии уехали в Ульяновск на первенство Приволжского федерального округа. Впереди у спортсменов ряд турниров в Московской, Самарской, Оренбургской областях и в Чувашии, где пройдут международные турниры по вольной борьбе.